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Solution de la série de TD N°4 (Algébre de Boole)

Solution de I’exercice N°1:
Démontrer algébriquement les relations suivantes :

a/ AB+AC=(A+B)(A+C)
(A+B)(A+C)= AA+AC+AB+BC
=AB+AC+(A+A)BC
= AB + AC + ABC + ABC
= AB(1+C)+ AC(1+B)
=AB + AC
b/ AB+AC+BC=AB+AC
AB + AC +BC=AB+AC+(A+A)BC
= AB + AC + ABC + ABC
=AB(1+C)+ AC(1+B)
=AB + AC
c/ (A+B)(A+C)(B+C)=(A+B)(A+C)
(A+B)(A+C)(B+C)= (AA+AC+AB+BC)(B+C)
=(AB+ AC +BC)(B+C)
= ABB + ACB + BBC + ABC + ACC + BCC
= AB + ACB + BC + ABC + AC
=AC(1+B)+BC + AB(1+C)
= AC + BC + AB + AA
=A(A+C)+B(A+C)
=(A+B)(A+C)
d/ AB+ABC=AB+AC
AB + ABC = A(B + BC)
=A((B+B)(B+CQ))
=A(B+C)
= AB + AC

Solution de I’exercice N°2:
Représentation des fonctions sous la premiére et la deuxieme forme canonique

« X =abC +abd +bcd
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X ove (8,b,¢,d) = abed +abcd +abcd +abced + abcd + abed
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Z=(a+d)a+c+d)+ab
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Z.(a,b,c,d)=abcd +abcd +abcd +abed +abcd +abed +abcd +abced +abed +abtd + abed + abed

Zewo(@b,cd)=(a+b+c+d)a+b+c+d)a+b+c+d)a+b+c+d)



